

TRENDVI U POSLOVANJU

IN MEMORIAM

Prof. dr Radomir Bojković, diplomirani mašinski inženjer



Prof. dr Radomir Bojković, je rođen 13. maja 1957. godine u Kruševcu. Diplomirao je (1981.), magistrirao (1984.) i doktorirao (1992.) na Mašinskom fakultetu u Beogradu.

Svoj radni vek, 30 godina, proveo je u radeći u obrazovnim ustanovama, i to: od 1982-1991. god u Tehničko mašinskoj školi u Kruševcu; od 1991-1993. god. na Višoj tehničko-mašinskoj školi u Trsteniku; od 1993-2008. god. na Višoj tehničkoj školi za industrijski menadžment u Kruševcu, odnosno Visokoj školi strukovnih studija za poslovno industrijski menadžment; od 2005-2010. god. na Fakultetu za industrijski menadžment u Kruševcu, Univerziteta Union u Beogradu; od 2010-2012. god. na Visokoj školi za poslovnu ekonomiju i preduzetništvo u Beogradu. Osnivač je Više tehničke škole za inustrijski menadžment u Kruševcu (Visoka škola strukovnih studija za poslovno inustrijski menadžment) i bio njen direktor punih 15 godina, od njenog osnivanja 1993. godine do 2008. godine. Dobitnik je prve nagrade za inovacije Skupštine opštine Kruševac 1989. godine.

Tokom svog bogatog naučno-stručnog rada objavio je kao autor ili koautor 7 udžbenika i 2 priručnika, 3 kolektivne monografije, kao i više od 60 naučno-stručnih radova koji su saopšteni i/ili štampani na naučno-stručnim skupovima, konferencijama i časopisima. Bio je član Redakcionog i uređivačkog odbora u okviru dva časopisa nacionalnog značaja, i učestvovao je u recenziranju više monografija drugih autora. Radio je na uvođenju mladih naučnih kadrova u obrazovanju, bio je mentor većeg broja završnih radova studenata na Visokoj školi za poslovno industrijski menadžment, kao i mentor ili član komisija više specijalističkih radova, magistarskih teza i doktorskih teza na Fakultetu za industrijski menadžment u Kruševcu, Univerziteta Union u Beogradu. Bio je inicijator, organizator i tehnički urednik izdavačke edicije u dve institucije. Učestvovao je u realizaciji više domaćih i međunarodnih projekata, a posebno elaborata akreditacije visokoškolskih ustanova. Njegov doprinos razvoju visokog obrazovanja ogleda se naročito u konceptiranju, organizaciji rada i razvoju tri visokoškolske institucije, i to: Više tehničke škole za industrijski menadžment u Kruševcu (1993. god.); Fakulteta za industrijski menadžment u Kruševcu (2002. god.) i Univerziteta Union u Beogradu (2005. god.). Iako je na Visokoj školi za poslovnu ekonomiju i preduzetništvo u Beogradu proveo relativno kratko vreme, i tamo je dao značajan doprinos koji se posebno ogledao u realizaciji strateških pitanja Škole, a koja se tiču daljeg rasta i

razvoja škole u pogledu postojećih i novih studijskih programa, izdavaštva, kvaliteta, promocije, metodologije rada, normativne regulative i dr.

Tokom svoje karijere dao je bogat doprinos akademskoj i široj zajednici kroz obavljanje značajnih funkcija, i to: Predsednik Saveta Fakulteta za industrijski menadžment u Kruševcu, Univerziteta Union u Beogradu; Predsednik Saveta Univerziteta Union u Beogradu; Predsednik Odbora za nauku, obrazovanje i kvalitet Regionalne privredne komore Kruševac; Inicijator osnivanja i predsednik Društva za ergonomiju Kruševca; Predsednik Saveta zajednice privatnih univerziteta i fakulteta Srbije.

Preminuo je 2012. godine.

Svi mi koji smo ga poznavali i radili sa njim bili smo privilegovani što smo bili u prilici da budemo pored jednog čoveka ogromnog intelektualnog potencijala, izuzetnih organizacionih sposobnosti i bezgranične posvećenosti nauci, čija će nas dela trajno inspirisati i obavezivati u nastojanju da u daljem radu dosegemo tako visoke domete ljudskosti i humanosti koje su njega krasile.